

中考试卷阅卷即将展开

# 预计26日前公布中考成绩

**晚报讯** 昨天,2022年南通市中等学校招生考试正式结束。市教育考试院表示,今年中考一切顺利,各考点未有考试违规违纪现象发生,中考试卷阅卷工作即将展开。

据了解,今年我市继续统一组织中考志愿填报工作,目前志愿填报工作已经完成。按照计划,将在7月20日至24日安排一次征求志愿

填报,供考生选择高职、中职类未完成招生计划的专业。

中考结束后,相关文化科目考试评卷工作即将展开。据市教育考试院介绍,中考考卷的评卷工作继续实行网上统一阅卷模式,相关试卷将分科目在市区、部分县(市、区)设点组织评卷,各阅卷点承担1个或多个科目的评卷任务。据悉,中考试卷的阅卷教师在全市范围内统一选配,所有考生试卷

实行双评,全市统一合成数据和公布成绩。

据悉,2022年南通市中等学校招生考试成绩预计26日前可供考生和家长查询。28日起,市教育考试院将严格按照考生填报志愿进行投档,统一实施网上录取。其中,6月28日至7月8日依次完成提前批次、第一批次、第二批次、第三批次录取,7月30日前完成职业类征求志愿录取。记者沈樑

昨天,中考结束的铃声响起,考生和家长在感觉轻松的同时,想法大致相同——

## 首次“大考”结束,还需继续前行

昨天是南通市中等学校招生考试的最后一天,一些考点门前,等待着考生走出考场的家长们感觉轻松了不少,很多家长买来鲜花,以这种温馨的方式迎接经历着人生第一次“大考”的孩子们。

**孩子在考场内考试,家长在考点外被“烤”**

昨天上午10时40分,在田家炳高中考点外,很多家长已经在现场聚集,等待考试结束。当天晴空万里,气温达到36℃以上。烈日下,很多家长在树荫下等待,也有一部分家长头戴凉帽,手持遮阳伞,或者什么防晒措施都没有,向考点内望去,只希望早点看到自己熟悉的身影。用一名家长的话说:“孩子在考场内考试,我们在考点外被‘烤’。”

在田家炳高中考点外,一名家长在烈日的暴晒下,上衣已经有了明显的汗渍。他手捧鲜花,等待女儿的到来。这名叫温信阳的家长说:“我占一个好位置,能够第一时间就发现女儿的身影。孩子初中三年不容易,中考后虽然是学习新阶段的开始,但是我也会带孩子好好放松一下,迎接下一阶段的学习生活。”

在考点外,不仅有爸爸接女儿,也有弟弟接姐姐。来自平潮小学五年级的顾剑辉小朋友在考点外和奶奶一起,等着姐姐的到来。他说:“今天是周六,我可以来接姐姐回家。在考场外我想对姐姐说:‘希望你考好一点’。”

上午11时,2022年中考结束。在田家炳高中考点外,虽然考生还需要很多时间才会走出考场,但是家长们纷纷走出树荫,在烈日下翘首期盼自己心中的那个人。



昨天,中考结束。在启秀中学考点,考生步伐轻松地走出考场,庆祝初中毕业的同时,也为即将开始的新生活加油鼓劲。记者徐培钦

**给孩子大大的拥抱,家长更关注考后学习**

上午11时的一声铃响后,市启秀中学考点外的家长焦急地等待着,因为是最后一科,家长们都想通过各种各样的方式表达对孩子的祝福。田家炳中学的考生家长张女士给儿子买了一大束向日葵,带着考生的弟弟在考场外等待,她说:“今天是中考的最后一天,弟弟特意在花店给哥哥选了向日葵,希望哥哥能够一举夺魁,一路走向辉煌。”张女士表示,中考结束后孩子也不能完全放松,暑假期间要预习一下高中课程,这样开学后才能更快地跟上高中的教学进度。

来自北城中学的考生家长孙女士带着朋友一起来迎接孩子,她说:“我抑制不住自己激动的心情,想给儿子一个大大的拥抱。儿子努力了三年,中考结束我想先带他好好放松一下,再为接下来的高中课程做准备。”

在田家炳高中考点外,考生家长王红亚和丈夫焦急地等待着孩子。王红亚说:“我是全职妈妈,在教育儿子上花费了很大的精力。孩子出来后,不需要说太多,只需要给孩子一个拥抱即可。”

**按照原定的计划度暑假,希望父母好好休息**

11时10分,启秀中学考点的考生陆续走出考场。“太好了,终于完了!”考生刘宇豪说,“我觉得考得不错,现在有一种如释重负的感觉。”刘宇豪跟父亲商量,接下来的假期要报一个篮球课,他说:“初三后我基本都没玩篮球,我爸答应我了,只要我中考考得不错,他就给我报个篮球班。”

考生吴皓严走出考场时,妈妈已经准备了一大束鲜花在门口等着他,看到举着鲜花的妈妈,他一下子冲到妈妈面前,紧紧地抱住了妈妈。对于中考之后的规划,吴皓严的回答显得格外成熟和自信,他表示,虽然中考已经结束了,但是也不能停止学习,要合理地分配时间,来迎接两个月后的高中生活。他说:“这段时间,爸爸妈妈都辛苦,中考结束了,也希望他们能好好休息一下,保重身体。”

在田家炳高中考点,考生苏怡考完后十分兴奋,主动和记者攀谈起来。她本来还准备了一段考后感言,见到记者时紧张得全忘记了。她说:“这次数学不是很难,我考后会按照自己的计划度过暑假。”

本报记者沈樑  
本报实习生王徐静

## 切实抓好当前农业生产 坚决扛稳粮食安全政治责任

我市组织收听收看全省切实加强当前农业生产管理工作推进会

**晚报讯** 17日,全省切实加强当前农业生产管理工作推进会在南京召开。会议深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神和党中央、国务院决策部署,按照省委、省政府工作要求,对我省当前农业生产管理和粮食安全工作进行再部署、再落实,推动各地扎实抓好“三夏”生产和粮油收储工作,确保全面完成农业稳产增产目标任务,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。省委常委、统战部部长惠建林,副省长马欣出席会议并讲话。

会议以视频形式举行,我市组织收听收看。市委副书记、宣传部部长沈雷,副市长刘洪在南通分会场参加会议。

会议强调,粮食安全是“国之大者”,事关政治安全、经济发展、社会稳定,各地各部门要切实提高政治站位,从拥护“两个确立”、做到“两个维护”的高度,真正把粮食安全各项工作落实到位,坚

决扛起粮食安全政治责任,为全省稳住经济大盘、实现高质量发展提供有力支撑。当前,我省夏粮收获已经结束,夏粮生产再获丰收,要发扬不怕辛苦、连续作战的精神,扎实做好农业生产管理各项重点工作,确保种足管好秋粮作物,全力抓好“菜篮子”生产,坚决打赢防汛抗旱主动仗,有序开展夏粮收储,切实打牢粮食丰收基础。要坚持系统思维、整体观念,统筹推进农村疫情防控和农业生产、保障粮食安全和开展农业结构调整、保护耕地和满足用地需求、加快农村发展和守牢安全底线。要严格落实粮食安全党政同责,压实责任、完善机制,坚决防止耕地“非农化”、基本农田“非粮化”。

会议还就抓好耕地和种子两个要害、落实财政金融支农政策、扎实推进乡村建设行动、促进农民增收等工作进行了部署。

记者卢兆欣 实习生陆薇

## “缤纷夏日·多彩通城” 南通夏季游推广活动启动

**晚报讯** 炎炎夏日,不出南通也有“诗和远方”。昨晚,“缤纷夏日·多彩通城”2022年南通夏季游推广活动在通州区鲜花小镇景区启动。副市长陈冬梅出席活动。

此次夏季游推广活动由南通市文化广电和旅游局牵头,各县(市、区)文化广电和旅游局联合南通广电传媒集团等相关单位共同举办,以“1+3+N”方式呈现,即在6月~9月期间,先后举办1场启动仪式、3个月度主题活动,各县(市、区)和各景区每周末因地制宜举办N场配套活动。

当晚,启动仪式对通城夏日的优质文旅资源进行集中性的推介与发布,具体包括“清凉南通·绿色江海”——避暑纳凉主题推介;“莲动南通·粉色江海”——夏日赏荷主题推介;“研学南通·红色江海”——暑期研学旅行基地(营地)推介;“果‘燃’南通·金色江海”——乐享采摘

主题推介,以及“亲水南通·蓝色江海”——发布各县(市、区)夏季旅游产品、主题活动或近期助推文旅市场恢复发展的相关举措和政策。

活动现场,来自全市各地文旅部门的主要领导通过宣推视频对当地夏季文化旅游资源进行推介。据悉,南通各县(市、区)将因地制宜,组织各具特色的文旅活动,做到“月月有主题、周周有活动”,通过举办一系列的文旅消费推广活动,全面提振文化和旅游消费市场,激发酒店、景区、民宿、旅行社、文娱企业等文旅市场主体的活力。

当晚,《南通市对组团来通旅游的市区旅行社奖补政策》正式发布。据介绍,政策将在2022年6月~12月对组织市外游客来通旅游住宿过夜达1500人以上的市区旅行社实施奖补,具体奖补标准按50元/人,奖补资金总额度为300万元。

记者张坚 杨镇潇